
Offentlicher Teil der Niederschrift
uber die offentliche und nichtoffentliche Sitzung

des Gemeinderates der Ortsgemeinde Auen
vom 28.04.2021

Sitzungsort: Getzbachhalle Auen

Beginn der Sitzung:
Ende der Sitzung:

19:00 Uhr
20:30 Uhr

^

Anwesend: Anwesend: Es fehlen:
Vorsitz:
Baus, Torsten

Mitglieder:
Hahn, Manfred
Graffe, Mathias
Hees, Marcus

Heimer, Frank
Brauer, Sonja
Schmuck, Heidi

Teilnehmerohne
Stimmrecht:

Schriftfiihrung:
Hahn, Manfred

Verwaltung:
Engelmann, Uwe

Presse:
Hey, Bernd

Zuhorer/Gaste:

8 Zuhorer
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Taflesprdnung:

- offentlich -

1. Einwohnerfragestunde

2. Informationen zum Einstieg ins Dorferneuerungsprogramm

3. Renovierungsarbeiten in der Getzbachhalle

4. Mitteilungen und Anfragen
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Zur heutigen offentlichen Sitzung des Gemeinderates der Ortsgemeinde Auen wurde
mit Schreiben vom 21.04.2021 unter Bekanntgabe der Tagesordnung form- und
fristgerecht eingeladen. Die Veroffentlichung erfolgte im Amtsblatt Nr. 16 vom
22.04.2021.

Der Vorsitzende begruBt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfahigkeit fest.

Sodann wird Folgendes beraten und beschlossen:

- Offentlicher Teil -

Tagesordnungspunkt 1
Einwohnerfragestunde

a) Anfrage eines Burgers bezuglich des Sachstands Geschwindigkeitsmessung
HauptstraBe (Ortsausgang Monzingen). DerVorsitzende hat die MaBnahme mit
dem Ordnungsamt abgestimmt, die Messungen werden durchgefuhrt sobald die
BaumaBnahme Amphibiendurchlasse (Krotentunnel) in Richtung Monzingen
abgeschlossen sind und ein Messgerat seitens des Ordnungsamtes zu
Verfugung steht.

b) Ein Burger fragt ob StraBenbaumaBnahmen zwischen Langenthal und
Pferdsfeld anstehen und aufgrund dessen mit Verkehrsbehinderungen zu
rechnen 1st. Dem Vorsitzenden ist eine solche Ma&nahmen nicht bekannt.

Tagesordnunaspunkt 2
Informationen zum Einstieg ins Dorferneuerungsprogramm

Der Vorsitzende informiert uber die Punkte: Antragstellung, Erarbeitung
Dorferneuerungskonzept, Dorfmoderation, Einbindung der Bevolkerung und
Forderung van kommunalen und privaten MaBnahmen.
Ratsmitglied Brauer regt in diesem Zusammenhang einen Besuch der Ortsgemeinde
Barweiler zu diesem Thema an. Der Vorsitzende greift den Vorschlag auf.

Taaesordnunaspunkt 3
Renovierungsarbeiten in der Getzbachhalle

Der Vorsitzende informiert daruber, dass sich einige Burger bereiterklart haben die
Renovierungsarbeiten in der Getzbachhalle in Eigenleistung durchzufuhren.
Ratsmitglied Graffe schlagt fur den Anstrich den Farbton ,,Umbra" vor. Als nachste
Schritt wird eine ca. 2qm groBe Musterflache im Farbton Umbra gestrichen und der
Farbton der Bordure festgelegt. Im Anschluss an die Renovierungsarbeiten wird im
Rahmen eines Arbeitseinsatzes eine Grundreinigung der Getzbachhalle durchgefuhrt.

Niederschrift Gemeinderat Auen 28.04.2021 Seite 3



TaaesordnunasDunkt 4
Mitteilungen und Anfragen

a) Der Vorsitzende Informiert uber notwendige MaBnahmen und deren
Durchfuhrung, resultierend aus der Regelkontrolle im Rahmen des
Baumkataster.

b) RM Heimer fragt nach dem Befall durch den Eichenprozessionsspinner bzw.
nach erforderlichen Ma&nahmen. Dem Vorsitzende sind uber die jahrliche
Prophylaxe hinaus keine anstehenden Ma&nahmen bekannt.

c) Der Vorsitzende Informiert uber die anstehende Kartierung des Friedhofs durch
die Verbandsgemeindeverwaltung und die anstehende Anpassung der
Friedhofssatzung.

d) Vorgarten Rathaus: Die zukunftige Gestaltung, des Vorgartens bleibt weiterhin
offen. Varianten sind die Einsaat einer Krauter- Blumenmischung, Bau einer 2-
lagigen Trockenmauer und das Bepflanzen mit Strauchern. Daruber hinaus
besteht auch die Moglichkeit das Thema gegeben falls als MaBnahme in das
Dorferneuerungskonzeptaufzunehmen.

e) Der Verbandsburgermeister informiert das ein Imagefilm-NaheweinstraBe
produziertwird. Die Ortsgemeinde Auen istals Drehort vorgesehen.

Da keine weiteren Anfragen und Mitteilungen vorliegen, schlieBt der Vorsitzende den
offentlichen Teil der Sitzung.

Auen,den 11.Juli2021

Vorsitzender: Schriftfuhrer:

[^'.; (•' : <,-^ ;'-' 'C^^i'(

Torsten Baus Manfred Hahn
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